
Seu Nome

3 respostas

Marcos Aurelio

Maria das Dores

Júlio Mateus

Telefone
Ex: (87) 9 9999-9999

3 respostas

87 9 81413675

87 9 9999-9999

87999414182

Sexo

3 respostas

PESQUISA DE SATISFAÇÃO 
3 respostas

Publicar análise

Copiar

Masculino
Feminino
Outro:

33,3%

66,7%
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Idade

3 respostas

Qual o serviço que você gostaria de avaliar?

3 respostas

Qual o meio de contato utilizado para prestação do serviço?

3 respostas

Copiar

Até 18 anos
19 a 24 anos
25 a 34 anos
35 a 44 anos
45 a 54 anos
+56 anos

33,3%

33,3%

33,3%

Copiar

0 1 2

Acervo de leis
Legislar

Portal da Transparência
Serviço de informação a…

Audiência pública
Fiscalizar ouvidoria legisl…
Sítio oficial da Câmara M…

Atendimento
Cobrar ao executivo

Uso da tribuna
Outro:

2 (66,7%)2 (66,7%)2 (66,7%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (66,7%)2 (66,7%)2 (66,7%)
1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (66,7%)2 (66,7%)2 (66,7%)
2 (66,7%)2 (66,7%)2 (66,7%)

1 (33,3%)1 (33,3%)1 (33,3%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)
0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copiar

Presencial
Rede social
Sistema Eletrônico
Telefone
E-mail
outros

66,7%

33,3%
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O seu objetivo em utilizar os serviços foi atendido?

3 respostas

Qual seu grau de satisfação com o serviço prestado?

3 respostas

 Quanto você atribui a qualidade do atendimento que foi prestado à
você? 

3 respostas

Copiar

Sim
Não

100%

Copiar

1
2
3
4
5100%

Copiar

1
2
3
4
5100%
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Em relação ao cumprimento de prazo da execução do seu serviço,
quanto você atribuiria?

3 respostas

Como você avalia a gestão como um todo?

3 respostas

Você possui sugestões para melhoria ou aperfeiçoamento de nossos serviços
prestados ao cidadão? (opcional)

2 respostas

Está excelente

Excelente Portal

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Relatório

Copiar

1
2
3
4
5100%

Copiar

1
2
3
4
5100%

 Formulários
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1EG4j4n1vzOoc93gxgGRzMUC6EU0xHTF6xl-owRIMRYw/reportabuse
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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